Kakne purypbl naobpakeHbsl Ha pUCYHKe?
CKOMbKO Ha HEM TPeyrofibHNUKOB"?
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‘Yro Takoe nepumertp?

[lepuMeTp — ato cymma Bcex anmH
CTOPOH MHOroyronbHUKa. \
[NepumeTp 0603Ha4YaeTcs ByKBOIA
natuHckoro andgpasuta — P (na),
N3MEPSETCSA B MM, CM, M, M, KM.
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POpMybI NepumeTpa.
*P= a+b+c - nepumerTp

TpeyrosibHuKa;
*P=2(a+b) - nepumerp

NPAMOYrOSnbHUKA

:P=4a - nepumerTp
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Buuuciu nepusmemp mpeyzossnuxa. Bubepu

npabusrenwuil ombem.
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CTopoOHa KBaapaTta paBHa 3 CM.
Hemy paBeH nepumeTp?
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| MNomorute HesHanke
| pewuunTb 3agauvy. '

I0O0Ha cmopoHa mpey20sibHUKa pasHa 7 CM,

- 8mopou cmopoHbl. Haudu nepumemp g
mpeyeosibHUKa. | | - W

| .Pem'eime:'
7. CM ,

N 8+4={2(@cm) |
~2) 7+8+12=27(c™m)|

=/ lepumMeTp TpeyronbHUKa paBeH 27 CM.
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3aKOHYM NpeasioXKeHmne

e 1. Ha ypoke 4 y3Han (a)......
e CBOeun paboTon Ha ypoke A .......
 Tenepb 9 ymelo......
e 3aYypoK 4........
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